
 

АГРО КІРОВОГРАДЩИНА 2026:  

ПОВЕРНЕННЯ МАСШТАБУ ДО СЕРЦЯ УКРАЇНСЬКОГО СТЕПУ 

 

3 червня 2026 року село Созонівка Кропивницького району 

перетворилося на головний майданчик аграрного життя країни. Саме 

тут, на полях Інституту сільського господарства Степу НААН, 

відбувся День Поля «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА» — подія, яка стала 

простором зустрічі рішень, технологій і людей, що рухають 

український агросектор уперед. 

 

 

Організатор заходу, Agro Team Expo, перетворила локацію на 

сучасну платформу для взаємодії агробізнесу з усієї країни. Це був не 



 

просто галузевий івент, а масштабна зустріч професіоналів та 

фермерських родин, об'єднаних спільною справою. 

Захід, що відбувся за офіційної підтримки Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України і Кіровоградської ОВА, 

вкотре довів: Кіровоградщина є потужним аграрним ядром країни. Це 

регіон, який впевнено приймає події національного масштабу та гуртує 

спільноту заради розвитку всієї галузі. 

Влада, наука та аграрний бізнес — спільна платформа розвитку 

Тон усій події задало офіційне відкриття, яке зібрало ключових 

представників регіону та наукової спільноти. Привітати учасників та 

визначити головні орієнтири завітали заступниця начальника 

Кіровоградської ОВА Наталія Ревенко, голова обласної ради Юрій 

Дрозд та академік-секретар НААН України Володимир Печко. 

   

Їхні виступи зводилися до єдиного спільного знаменника: українські 

аграрії сьогодні гідно тримають економічний удар і гарантують 

продовольчу безпеку країни. Проте втримати і посилити ці позиції можна 

лише за умови тотальної технологізації та швидкого впровадження 

новітніх розробок у реальну практику. 

Визнання лідерів: хто творить аграрне майбутнє 

Кіровоградщини 

Офіційна частина заходу запам'яталася не лише промовами, а й 

відзначенням фахівців, які показують виняткові результати на практиці. За 

підсумками аграрного сезону 2025 року, заслужені нагороди отримали 

найкращі представники галузі: 



 

● Володимир Стрижньов (директор ПАФ «Ганнівська») здобув 

перемогу в престижній номінації «Кращий керівник агроформування». 

● Назар Умрихін (завідувач науково-технологічного відділу 

рослинництва ІСГ Степу НААН) визнаний «Кращим агрономом». 

● Сергій Яриш (механізатор тракторної бригади №1 СТОВ 

«Нова Україна») отримав звання «Кращого механізатора».     

         

Окрім аграріїв-практиків, керівництво Кіровоградської ОВА окремо 

відзначило команду, яка створила цю потужну платформу для комунікації. 

За плідну співпрацю та високий рівень організації Міжнародного Дня 

Поля «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА» офіційні подяки отримали: 

● Олександр Погребний — директор Agro Team Expo. Окрема 

увага до очільника компанії-організатора була не випадковою: завдяки 

його лідерству та професіоналізму команди, захід задав нові стандарти 

якості, перетворившись на одну з найпотужніших аграрних подій року. 

● Ігор Семеняка — виконувач обов'язків директора Інституту 

сільського господарства Степу НААН України. 

     



 

Потужна експозиція: сучасні рішення для агросектору 

Виставковий майданчик Дня Поля об'єднав понад 150 компаній, а 

також передові наукові й освітні установи. Експозиція охопила всі 

ключові сфери сучасного сільського господарства: 

Сучасну сільгосптехніку презентували Trans Agro Market, APM 

Group, АБА «Астра», Цеппелін Україна, Техноторг та інші. Банківський 

сегмент та лізингові програми були представлені такими інституціями, як  

Кредобанк, Ощадбанк, Креді Агріколь Банк, ПриватБанк, Sense Bank, 

Таскомбанк та інші. Рішення для логістики, сушіння та очищення зерна 

презентували Phoenix, Завод елеваторних машин, KMZ Industries. 

Справжнім ексклюзивом стала перша в Україні презентація 

причіпного котка BEDNAR GALAXY. Гідно виступили і 24 локальні 

виробники, зокрема Demetra, АТ «Ельворті», «Ремсинтез», АК «Фаворит» 

та інші. 

 

Окремо участь у заході Центральноукраїнського національного 

технічного університету (ЦНТУ) підкреслила важливість інтеграції 

профільної освіти та науки безпосередньо у виробничі процеси. 

Техніка в дії: 100% практики на демонстраційних ділянках 

Справжньою кульмінацією заходу став демопоказ техніки, який 

зібрав сотні глядачів. Цього року в роботі було представлено 22 агрегати 

від провідних світових та українських виробників. 



 

Учасники побачили в дії самохідні обприскувачі MASSEY 

FERGUSON MF535R, STARA Imperador 4000 та HORSCH LEEB VL 

6.280, а також широкий спектр ґрунтообробної та посівної техніки. Серед 

них — KUHN PERFORMER, KRATOS 3N, «Колісниця» КД-8, Gregoire 

Besson Occitan T60, Terra-Max HT1110-6, MaxChisel MC5109, Maschio 

Gaspardo Dracula 400, ЛДФ-4, Ageda 9000, ALFA 6 No-Till та інші 

рішення. Кожен прохід техніки дав можливість фермерам не просто 

подивитися на красиву картинку, а оцінити реальну глибину, 

рівномірність та продуктивність машин у жорстких робочих умовах. 

  

 

Автомобільні рішення для аграріїв: експозиція та тест-драйв 

Сучасне господарство не функціонує без надійного транспорту. 

Розуміючи цей запит, Agro Team Expo інтегрували в структуру заходу 

повноцінний автомобільний майданчик. 

Ця зона об'єднала пропозиції від найбільших дилерських мереж: 

Групи компаній VIDI, УКРАВТО, ТОВ «Порт-Олві» та інших. Відвідувачі 

могли наживо випробувати ходові якості автомобілів Volkswagen, 

Mitsubishi, Toyota, Kia, Chery, преміальних позашляховиків Range Rover 

та низки інших марок, підбираючи ефективний транспорт для робочих 

об'їздів полів та ділових поїздок. 



 

  

   

Аграрний тил у дії: допомога для розвідників 

Сьогодні будь-яка бізнес-подія має справжній сенс лише тоді, коли 

вона допомагає українським захисникам. Тому особливим моментом Дня 

Поля стала благодійна лотерея. 

Завдяки згуртованості гостей та учасників події вдалося зібрати 80 

550 гривень. Цей фінансовий ресурс одразу конвертували в реальну 

допомогу: було придбано високотехнологічний дрон DJI Matrice 4T. Його 

вже передали бійцям 9-го окремого розвідувального батальйону (в/ч 

А7093). Це черговий доказ незмінної позиції агроринку: українські 

фермери є тим надійним тилом, який системно і невтомно підтримує cили 

оборони. 

  



 

 

Загартовані полем: як погода лише посилила наш драйв 

Якщо хтось і вміє працювати за будь-яких умов, то це українські 

аграрії. Навіть мінлива погода та дощ першого дня не змінили планів 

наших гостей — люди масово залишалися на локаціях, активно 

обговорювали новинки та спостерігали за демопоказами. 

А коли наступного дня виглянуло сонце, поле перетворилося на 

справжній епіцентр агрожиття з величезною кількістю відвідувачів! 

Географія заходу довела максимально виразно: День Поля — це подія, яка 

гуртує країну. На одному майданчику зустрілися аграрії з різних регіонів, 

фермерські родини, провідні дилери та науковці. Вони зібралися тут, щоб 

наживо протестувати інновації та спільно визначити, куди рухатиметься 

українське землеробство завтра. 

   



 

Довгоочікуваний масштаб: Кіровоградщина як аграрний центр 

України 

Масштаб Дня Поля переконливо довів: Кіровоградська область 

давно мала потребу у відродженні такої потужної аграрної платформи. 

Синергія 150 провідних компаній та тисяч фахівців з усієї України вивела 

захід на найвищий загальнонаціональний рівень. 

Про візію та стратегію розвитку заходу розповів директор Agro 

Team Expo Олександр Погребний: 

«Кіровоградщина історично має глибокі аграрні корені та 

видатний інженерний ресурс. Ми чітко бачили потребу ринку в 

професійному просторі, де б перетиналися інтереси бізнесу, науки та 

виробництва. Сьогоднішня подія продемонструвала, що створення 

таких фундаментальних платформ є необхідним. Цей формат має 

колосальну перспективу зростання та залучення ще більшої кількості 

учасників». 

Своїм розмахом «АГРО КІРОВОГРАДЩИНА» підтвердила звання 

одного з головних галузевих майданчиків, який успішно інтегрує наукові 

досягнення в реальний український агробізнес. 

Проте команда Agro Team Expo не зупиняється на досягнутому, і 

аграрний сезон набирає нових обертів. Естафету переймає Західна Україна 

— вже 24–25 червня ми вирушаємо на Львівщину, де у Холодновідці 

відбудеться масштабний День Поля «АГРО ЛЬВІВ». Цей захід 

створюється для максимально широкого кола учасників: ми чекаємо на 

всіх фермерів, аграріїв та їхні родини. Продовжуємо об'єднувати 

найкращих та будувати майбутнє українського землеробства разом! 

До зустрічі на полі! 

Наступні події від Agro Team Expo: https://lnk.bio/agroteam.expo 

 


